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§29     Dnr KS 2024-289 
 
Fråga från Anna Söderblom (V) till val- och demokratinämndens 
ordförande Nils Mattsson (M) angående ersättningsbestämmelser 
Beslut 

Kommunfullmäktige anser frågan besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
Fråga från Jessica Hilwëyn (V) till val- och demokratinämndens ordförande Nils Mattsson angående 
ersättningsbestämmelser 

Beslutande sammanträde 
Upplysning 

Frågan lämnades in av Jessica Hilwëyn (V) men på grund av frånvaro ställs den under 
sammanträdet av Anna Söderblom (V). 
Yttranden 

Anna Söderblom (V) och Nils Matsson (M) yttrar sig. 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 

 



Kommunfullmäktige  Norrtälje   
19 februari 2024  


 
  


  

Fråga till Val- och demokratinämndens ordförande 
Nils Mattsson 

Nu, 14 månader efter att fullmäktige givit Val- och demokratinämnden i 
uppdrag att göra en grundlig översyn av ersättningsbestämmelserna, har 
nämnden låtit SKR granska nuvarande bestämmelser. I den granskningen 
har det framkommit att nuvarande bestämmelser är lagstridiga, otydliga 
och obegripliga. Något vi i Vänsterpartiet gång på gång har lyft både i 
den här församlingen och i nämnden. Ändå väljer styret i nämnden att 
fortsätta förhala processen med att grundligt se över politikerarvodena i 
vår kommun och fortsätta berika sig själva på kommuninvånarnas och 
demokratins bekostnad. 

 

Att det här är en fråga som engagerar många i vår kommun, oavsett 
partisympatier, syns inte minst i kommentarsfälten på sociala media. Men 
så länge styret vägrar ta sitt ansvar får Norrtälje, världskänt för sina 
politikerarvoden, fortsätta dras med dessa lagstridiga, otydliga och 
obegripliga bestämmelser. Det här är något som spär på politikerföraktet 
och skadar förtroendet för vår demokrati. Nämndens viktigaste uppdrag 
är att stärka demokratin i vår kommun. Därför frågar vi i Vänsterpartiet 
Val- och demokratinämndens ordförande Nils Mattsson:  

 

När har vi nya ersättningsbestämmelser på plats?  

 


För Vänsterpartiet Norrtälje, 

Jessica Hilwëyn 
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